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V neděli 12. června ve 29. kole Divize C se Jaroměř utkala na svém hřišti s Turnovem. Ve
vyrovnaném zápase ovšem neproměnila své šance a v posledním domácím zápase prohrála
1:3.

           {jathumbnail off}  FK Jaroměř - FK Turnov 1:3 (1:2)
  

Branky: 28. Častvaj - 14. Havel, 33. Tvrdý, 54. Moravec

  

FK Jaroměř: Ondráček - Ruml, Hrabík, Knap (85. Mertlík) - Častvaj (60. Matějka), Bano (85.
Exnar), Michálek, Čenovský, Horák (73. Seifert) - Holub, Škoda (K)

  

FK Turnov: Hyka - Šimek (83. Matoušek), Kordík, Novotný, Petřík (K) - Tvrdý, Horák (88.
Beníšek), Dlouhý, Hurt D. (75. Drahovzal) - Havel, Moravec

  

Úvod zápasu přinesl rychlý fotbal z obou stran s mírnou aktivitou hostů. V 7. minutě měla ale
velikou šanci Jaroměř. Čenovský vysunul ideálně na Častvaje, který ale jen těsně minul
hostující branku. Ve 14. minutě udělali domácí chybu ve středu hřiště, kterou hosté bez
problému proměnili a ujali se střelou k tyči v podání Havla vedení - 0:1. Jaroměř tento stav
nezlomil, ale naopak nabudil. Ve 28. minutě předvedl krásnou individuální akci domácí Častvaj,
kdy si nejprve přehodil u lajny hostujícího hráče, poté si narazil s Holubem a Čenovským a
střelou k tyči vyrovnal - 1:1. Hosté dnes byli velmi produktivní, neboť hned z další vážnější
šance opět vstřelili  gól. Ve 33. minutě přišel dlouhý míč za domácí obranu, který hostující hráč
Tvrdý umístil přesně k tyči Ondráčkovy branky - 1:2. Ve 41. minutě mohli jít hosté do
dvoubrankového vedení. Domácí chybovali v rozehrávce a samostatný nájezd hostujícího
Havla zastavila tyč domácí branky. 
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Druhý poločas začala Jaroměř ospale a hosté trestali. V 54. minutě přišel další rychlý brejk
hostů, který s přehledem proměnil Moravec - 1:3. V 68. minutě nastřelil opět Moravec tyč
Ondráčkovy branky. Jaroměř se snažila s výsledkem něco udělat, ale vždy narazila do dobře
zformované obrany hostí. V 83. minutě měla tutovku ke snížení. Trestný kop rozehrával domácí
Škoda, ten vrátil do vápna na zadní tyči Ruml na Matějku, který však ze 2 metrů přestřelil úplně
prázdnou branku. V 90. minutě ještě vyslal prudkou ránu na hostující branku domácí Ruml, ale
hostující brankář Hyka byl na místě. 

  

Jaroměř dnes nesehrála špatné utkání. Narozdíl od hostů však nedokázala své šance proměnit
a odešla tak v posledním domácím zápase před nejvěrnějšími fanoušky poražena. Do rázu
utkání přispěla velmi dobrým výkonem i trojice rozhodčích.

  

Miloš Exnar, trenér FK Jaroměř: Chtěli jsme se rozloučit s divizní soutěží na domácím hřišti
vítězstvím, bohužel soupeř byl nekompromisní v proměňování svých šancí a my jsme ty naše
nedokázali v góly přetavit. Děkujeme všem fandům za podporu v celé sezóně a věříme, že si
najdou cestu do Růžovky i na podzim!

  

Zdroj:  http://www.fotbaljaromer.cz

  

Foto: Václav Mlejnek
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